ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  28/9/2015
1. (α) [10μ.]  Με τη μέθοδο των ελαχίστων τετραγώνων δώστε τις συνθήκες που πρέπει να πληρούν τα 
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(χωρίς να τα υπολογίσετε) ώστε η συνάτηση 
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 να είναι η πλησιέστερη προς τα 
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(β) [15 μ.] Να βρεθεί με τη μέθοδο των πολλαπλασιαστών Lagrange η ελάχιστη τιμή της συνάρτησης 
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. (Θεωρήστε ως δεδομένο ότι η συνάρτηση 
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 παίρνει ελάχιστη τιμή).
2. (i) (α) [5 μ.] Υπολογιστε το ολοκληρωμα 
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(β) [10 μ.] Σχεδιαστε την περιοχη ολοκληρωσης και αντιστρεψτε την σειρα ολοκληρωσης  στο παραπανω ολοκληρωμα.

(ii) (α) [10 μ.] Εκφραστε με ενα διπλο ολοκληρωμα σε καρτεσιανες συντεταγμενες τον ογκο του στερεου το οποιο αποκοπτει απο τον ανω ημιχωρο 
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(β) [10 μ.] Μετατρεψτε το καρτεσιανο ολοκληρωμα σε ενα ισοδυναμο ολοκληρωμα χρησιμοποιωντας κυλινδρικες συντεταγμενες και υπολογιστε το.

(iii) (α)  [5 μ.] Ποτε ενα διανυσματικο πεδιο 
[image: image11.wmf]3
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 λεγεται συντηρητικο?

(β) [15 μ.] Δωστε μια ικανη και αναγκαια συνθηκη ωστε το διανυσματικο πεδιο 
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 να ειναι συντηρητικο. Ακολουθως βασιζομενοι πανω σε αυτη την συνθηκη βρειτε ενα συντηρητικο διανυσματικο πεδιο 
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 το οποιο απο το σημειο (0,0,0) μεχρι το σημειο (2,3,7) παραγει εργο ισο με 33.

3.   α) [10 μ.] Μίας παραγωγίσιμης μιγαδικής συνάρτησης 
[image: image14.wmf])
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 C, το πραγματικό μέρος είναι 
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 R). Να βρεθεί η παράγωγος 
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β) [10 μ.] Να υπολογίσεται το επικαμπύλιο ολοκλήρωμα της 
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 0), πάνω στην απλή κλειστή καμπύλη που διατρέχει με ευθύγραμμα τμήματα διαδοχικά τα σημεία  2, 
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